

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 14

(відповідно до наказу начальника ТУ ССО у Миколаївській області
від 22.06.2023 № 167)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони
у Миколаївській області**

м. Миколаїв

11 липня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

заступник начальника

територіального управління (з організації діяльності)

Служби судової охорони у Миколаївській області

полковник Служби судової охорони

Кирник І.В.

Члени Комісії:

начальник відділу організації

охорони та підтримання громадського порядку

територіального управління

Служби судової охорони у Миколаївській області

майор Служби судової охорони

Кнауб О.В.

завідувач сектору з питань управління об'єктами

державного майна та контролю їх використання

Територіального управління

Державної судової адміністрації

в Миколаївській області

Абакумова О.О.

Адміністратор:

начальник відділу по роботі з персоналом

територіального управління

Служби судової охорони у Миколаївській області

капітан Служби судової охорони

Курбанова О.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління (далі – Комісія) Служби судової охорони у Миколаївській області (далі – ТУ Служба) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) (далі –

Порядок проведення конкурсу), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який повідомив, що проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу.

Відповідно до наказу начальника ТУ ССО у Миколаївській області від 22.06.2023 № 167 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Служби, а саме:

- головний спеціаліст відділу організації охорони та підтримання громадського порядку – 1 посада;

- провідний спеціаліст відділу організації охорони та підтримання громадського порядку – 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Миколаїв) (Центральний районний суд):

- командир 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Миколаїв) (Миколаївський окружний адміністративний суд):

- командир 1 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Миколаїв) (Миколаївський районний суд):

- контролер II категорії 3 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони - 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Миколаїв) (Апеляційний суд):

- контролер II категорії 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони - 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (сmt. Березнегувате) (Березнегуватський районний суд):

- контролер I категорії (заступник командира) 2 відділення 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони - 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (сmt. Арбузинка) (Арбузинський районний суд):

- контролер I категорії (заступник командира) 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони - 1 посада;

- контролер II категорії 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони – 1 посада.

Поінформовано, що на першому засіданні Комісії, яке проходило 10 липня 2023 року, відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку про проведення конкурсу було прийнято рішення про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки, медичного забезпечення та психологічного вивчення

кандидатів на посади ТУ Служби ТУ Служби, тому на засідання Комісії запрошено:

лейтенанта Служби судової охорони Циру Сергія Юрійовича, тимчасового виконувача обов'язків начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ Служби;

майора Служби судової охорони Кожухарь Наталю Валентинівну, провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом ТУ Служби;

Піхулю Інну Альфредівну, медичну дільничну медсестру ДУ ТМО «МВС України по Миколаївській області».

Адміністратор Комісії, капітан Служби судової охорони Курбанова О.В., повідомила, що для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад контролера І категорії (заступника командира) 2 відділення 7 взводу охорони 2 підрозділу охорони ТУ Служби, контролера І категорії (заступника командира) 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони ТУ Служби та контролера ІІ категорії 4 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони ТУ Служби документи не надавалися.

Для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

на посаду головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку:

Кущовий Вадим Сергійович;

на посаду провідного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку:

Денисова Тетяна Валеріївна;

Карабаджак Катерина В'ячеславівна;

на посаду командира 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони:
Апонова Анна Володимирівна;

на посаду командира 1 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони:
Бунделева Крістіна Василівна;

на посаду контролера ІІ категорії 3 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Ковчинський Владислав Сергійович;

на посаду контролера ІІ категорії 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Машталяр Надія Вікторівна.

Адміністратор Комісії поінформувала:

Документи кандидатів, які були прийняті та розглянуті на першому засіданні Комісії, що проходило 10 липня 2023 року (протокол Комісії № 13 від

10.07.2023), відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня кандидатів, затвердженим наказом начальника ТУ Служби від 22.06.2023 № 167 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області».

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. запропонував затвердити Порядок денний на 11 липня 2023 року:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.

2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад та визначення її результатів.

3. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований Порядок денний на 11 липня 2023 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу, для кандидатів на вакантні посади ТУ Служби першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки та поінформував, що відповідно до додатка 10 Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами), визначення рівня фізичної підготовленості кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ:

- комплексна-силова вправа;
- біг на 100 метрів;
- біг на 1000 метрів.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. також повідомив, що кандидату Карабаджак К.В., яка брала участь у конкурсі від 02 березня 2023 року, зараховано результати з перевірки рівня фізичної підготовки (протокол засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області від 02.03.2023 № 2)

Медичною дільничною медсестрою було здійснено попередній огляд стану здоров'я кандидатів (виміряно температуру та артеріальний тиск).

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до Служби буде проводитися на об'єкті спортивної інфраструктури в присутності медичного працівника, а саме, на базі стадіону парку «Перемоги» м. Миколаєва.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., запропонував допустити всіх кандидатів до проходження першого етапу конкурсу – визначення рівня фізичної підготовки кандидатів, які за даними медичними довідками не мають обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ.

Голосували: «за» – одноголосно.

Після закінчення проведення перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів протокол з результатами передано адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення Голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби:

Кущовий Вадим Сергійович – зараховано;
Денисова Тетяна Валеріївна – зараховано;
Апонова Анна Володимирівна – зараховано;
Бунделева Крістіна Василівна – зараховано;
Ковчинський Владислав Сергійович – зараховано;
Машталяр Надія Вікторівна – зараховано.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. поставив на голосування про затвердження результатів перевірки рівня фізичної підготовки та запропонував допустити вищевказаних кандидатів до наступного етапу конкурсу.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити вищевказаних кандидатів до наступного етапу конкурсу.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад та визначення її результатів.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який запропонував відвести кандидатам для співбесіди 5-7 хвилин та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

ВИСТУПИЛИ: Член Комісії, Абакумова О.О., яка запропонувала виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

ОБГОВОРИЛИ: доцільність здійснення оцінювання результатів проходження співбесіди за переліком вимог з професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.

Голосували: «за» – одногolosно.

ВИРІШИЛИ: відвести кандидатам для проходження співбесіди 5-7 хвилин, у тому числі 2 хвилини – для представлення себе кожним кандидатом. Здійснити оцінювання результатів проходження співбесіди.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. і члени Комісії майор Служби судової охорони Кнауб О.В. та Абакумова О.О. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби, яку передано для оголошення Голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби:

Зокрема:

на посаду головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку:

Кущовий Вадим Сергійович – 9,7 балів;

на посаду провідного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку:

Денисова Тетяна Валеріївна – 11,5 балів;

Карабаджак Катерина В`ячеславівна – 8,8 балів;

на посаду командира 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Апонова Анна Володимирівна – 8,0 балів;

на посаду командира 1 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Бунделева Крістіна Василівна – 6,2 балів;

на посаду контролера II категорії 3 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Ковчинський Владислав Сергійович – 6,6 балів;

на посаду контролера II категорії 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Машталяр Надія Вікторівна – 6,0 балів.

На підставі статті 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 року № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 року № 1536/0/15-19, кандидати, які під час проходження співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися на співбесіду, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу, наразі такі кандидати відсутні.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатів.

Голосували: «за» – одногolosно.

ВИРІШИЛИ: затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатів.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

головний спеціаліст відділу організації охорони та підтримання громадського порядку - 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Кущовий Вадим Сергійович	9,7	1

провідний спеціаліст відділу організації охорони та підтримання громадського порядку - 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Денисова Тетяна Валеріївна	11,5	1
2	Карабаджак Катерина В'ячеславівна	8,8	2

командир 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Центральний районний суд) - 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Апонова Анна Володимирівна	8,0	1

командир 1 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Миколаївський окружний адміністративний суд) - 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Бунделева Крістіна Василівна	6,2	1

контролер II категорії 3 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Миколаївський районний суд) - 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Ковчинський Владислав Сергійович	6,6	1

контролер II категорії 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Апеляційний суд) - 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Машталяр Надія Вікторівна	6,0	1

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який вийшов з пропозицією щодо визначення переможців конкурсу за результатами рейтингу кандидатів:

на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Кушового Вадима Сергійовича;

на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Денисову Тетяну Валеріївну;

на зайняття вакантної посади командира 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Центральний районний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Апонову Анну Володимирівну;

на зайняття вакантної посади командира 1 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Миколаївський окружний адміністративний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Бунделеву Крістину Василівну;

на зайняття вакантної посади контролера II категорії 3 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Миколаївський районний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Ковчинського Владислава Сергійовича;

на зайняття вакантної посади контролера II категорії 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Апеляційний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Машталяр Надію Вікторівну.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: визначити переможцями конкурсу:

на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Кущового Вадима Сергійовича;

на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Денисову Тетяну Валеріївну;

на зайняття вакантної посади командира 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Миколаїв) (Центральний районний суд) територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Апонову Анну Володимирівну;

